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 Gemeinschaftsgrundschule



Eschweiler - Weisweiler


GGS Weisweiler ( Auf dem Driesch 28 ( 52249 Eschweiler
Weisweiler, den 27. Januar 2021
Sehr geehrte Erziehungsberechtigte, 

liebe Eltern,
derzeit nutzen Sie und 12 weitere Familien unsere Notbetreuung. Um die Sicherheit und das Hygienekonzept einhalten zu können, ist es sehr wichtig, dass Sie sich dabei konsequent an die Vorgaben der Schule halten, dazu gehört vor allem, abgesprochene Zeiten unbedingt einzuhalten und im Falle von Krankheit frühzeitig und fristgerecht wie im Schulalltag üblich für die entsprechenden Tage abzusagen. Für das Mittagessen müssen wir spätestens um 8:15 Uhr unter der Nummer 02403 839342 abbestellen, ansonsten sind Sie verpflichtet die Kosten zu tragen. 

Wir möchten die Kleingruppen zum Schutze aller so konstant und klein wie möglich halten. Dies gelingt uns nicht, wenn Sie Ihre Zeiten täglich telefonisch oder via Mail ändern. Wir bitten Sie jeweils für eine Woche im Voraus  freitags bis 9 Uhr die Zeiten via Mail an ggs-weisweiler@eschweiler.de  abzugeben und diese dann konsequent einzuhalten. Auch das kurzfristige frühere Abholen können wir nicht dulden. Start der Notbetreuung ist zudem immer um 8 Uhr, das späteste Ende hier an der GGS Weisweiler ist nach Rücksprache mit den Eltern vor Planung der Notbetreuung auf 15 Uhr gesetzt worden. Es besteht durchgängige Maskenpflicht. 
Selbstverständlich haben wir auch für Ihre individuellen Situationen Verständnis und verstehen, dass dies für Sie alle eine sehr große Herausforderung ist, wir müssen jedoch für unser System Grundschule für alle die gleichen Regeln einhalten und gerechte Lösungen anbieten für die Kinder und unser Personal planen zu können, denn auch die Kinder unseres Personals gehen zu diesen Zeiten in eine Notbetreuung und auch jeder einzelne des Schulteams hat mit den geleichen Herausforderungen der Pandemie zu Hause zu kämpfen. 
Sehr wichtig ist uns auch noch einmal zu erwähnen, dass die Aufgaben, die die Lehrerinnen Ihrem Kind geben von Ihnen als Erziehungsberechtigte zu betreuen sind. Dies ist eine Entscheidung des Bildungsministeriums, wir geben den Kindern hier die Möglichkeit Aufgaben zu erledigen, jedoch bleibt die Verantwortung bei Ihnen und wir bitten von Beschwerden in Bezug auf Sorgfalt und Vollständigkeit abzusehen! Auch die Rückgabe der Materialien ist nicht Aufgabe der Notbetreuung. Wir übernehmen dies in einzelnen Fällen nach Rücksprache hier vor Ort, dafür müssen Sie zuhause die Aufgaben zusammenpacken und die Arbeitspläne entsprechend kontrollieren und ausfüllen. Digitale Aufgaben müssen zuhause erledigt werden, da die Schule dafür noch nicht ausgestattet ist, es ist sehr traurig aber leider wahr und liegt nicht in unserer Macht. Bitten Sie falls auch Ihnen die Möglichkeiten dazu zuhause fehlen die Klassenlehrerin um analoge Ersatzaufgaben. 

Mit freundlichen Grüßen






Nina Honnie             Anne Betke  
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Schulleitung:
Anschrift:
Kontakt:

Frau N. Honnie
Auf dem Driesch 28
Tel. 
(0 24 03) 50 52 30


52249 Eschweiler
Fax 
(0 24 03) 50 52 31

Schulsekretärin:


Frau M. Leucht

                                                         @:   ggs-weisweiler@eschweiler.de
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